
รายงานสรุปความพึงพอใจ  

 

รายงานประเมินความส าเร็จ/ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามต่อโครงการประชุมผู้ปกครอง 
ภาคเรียนที่ 1/2567  

 

  จากการด าเนินงานโครงการประชุมผู้ปกครอง ภาคเรียนที่  1/2567 ในวันพุธที่  
29 พฤษภาคม 2567 การประเมินความพึงพอใจ และสรุปผลการด าเนินงานโครงการประชุมผู้ปกครอง ภาค
เรียนที่ 1/2567 โดยคณะกรรมการได้ด าเนินการสุ่มประชากรกลุ่มตัวอย่าง ในการประเมินผลการด าเนิน
โครงการ จ านวน 50 คน คณะกรรมการน าเสนอผลการวิเคราะห์ในรูปตารางและบรรยายใต้ตาราง  
แบ่งเป็น 3 ตอน ดังต่อไปนี้ 
 

  ตอนที่  1  ศึกษาข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม   

  ตอนที่  2  การศึกษาระดับความคิดเห็นเกี่ยวกับโครงการ  เป็นแบบมาตราส่วนประมาณค่า   
5  ระดับ  วิเคราะห์โดยการหาค่าเฉลี่ย และความเบี่ยงเบนมาตรฐาน ส าหรับเกณฑ์การแปรค าระดับความ
คิดเห็น  มีดังนี ้
 

   ค่าเฉลี่ย     ความหมาย 
   4.51 - 5.00    ความพึงพอใจอยู่ในระดับมากที่สุด 
   3.51 - 4.50    ความพึงพอใจอยู่ในระดับมาก 
   3.51 - 2.50    ความพึงพอใจอยู่ในระดับปานกลาง 
   1.51 – 2.50    ความพึงพอใจอยู่ในระดับน้อย 
   1.00 – 1.50    ความพึงพอใจอยู่ในระดับน้อยที่สุด 
 

  ตอนที่  3  ศึกษาความเห็นเพ่ิมเติมเกี่ยวกับข้อเสนอแนะ วิเคราะห์โดยการจัดกลุ่มข้อมูล      
และเรียงล าดับความถ่ีจากมากไปหาน้อย 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ผลการวิเคราะห์ข้อมูล 

 

ตอนที่  1  ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 
ตารางท่ี  1  แสดงจ านวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถามจ าแนกตามเพศ   อายุ  และอาชีพ  เกี่ยวข้องกับ
นักศึกษา  ผู้ปกครองของนักศึกษาระดับ  สาขางาน  ดังนี้ 
 
ตารางท่ี  1  แสดงจ านวน  และร้อยละ  ของผู้ตอบแบบสอบถามเพศ  ดังนี้ 

รายการ จ านวน  (คน) ร้อยละ 
1.  เพศ 
    ชาย 
    หญิง 

 
14 
36 

 
28 
72 

รวม 50 100.00 
 

 จากตารางท่ี  1  พบว่า  มีผู้ตอบแบบสอบถาม  ทั้งหมด  จ านวน   50  คน  จ าแนก  ดังนี้ 
1. เพศชาย  จ านวน  14  คน  คิดเป็นร้อยละ  28.00  
2. เพศหญิง  จ านวน  36  คน  คิดเป็นร้อยละ  72.00  

 
ตารางท่ี  2  แสดงสถานภาพทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม  จ าแนกตามอายุ  ดังนี้ 

รายการ จ านวน  (คน) ร้อยละ 
2.  อายุ 
    ต่ ากว่า  25  ปี 
    25 – 29  ปี 
    30 – 44  ปี 
    45 – 59  ปี 
    60  ปีขึ้นไป     

 
- 

 8 
14 
24 
 4 

 
- 

16.00 
28.00 
48.00 
  8.00 

รวม 50 100.00 
 

 จากตารางท่ี  2  พบว่า  ผู้ตอบแบบสอบถาม  จ าแนกตามอายุ  ดังนี้ 
1. ต่ ากว่า  25  ปี จ านวน   -   คน  คิดเป็นร้อยละ     - 
2. 25 – 29  ปี จ านวน    8  คน  คิดเป็นร้อยละ  16.00 
3. 30 – 44  ปี จ านวน   14  คน คิดเป็นร้อยละ  28.00 
4. 45 – 59  ปี จ านวน   24  คน คิดเป็นร้อยละ  48.00 
5. 60  ปีขึ้นไป     จ านวน    4  คน  คิดเปน็ร้อยละ    8.00 

 
 
 
 
 
 
 



 
ตารางท่ี  3  แสดงสถานภาพทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม  จ าแนกตามอาชีพ  ดังนี้ 

รายการ จ านวน  (คน) ร้อยละ 
3.  อาชีพ 

รับจ้าง 
เกษตรกรรม 
ค้าขาย 
ข้าราชการ 
อ่ืน ๆ  

 
24 
16 
10 
- 

 
48.00 
32.00 
20.00 

- 

รวม 50 100 
 

 จากตารางท่ี  3  พบว่า  ผู้ตอบแบบสอบถาม  จ าแนกตามอาชีพ  ดังนี้ 
1. รับจ้าง  จ านวน  24  คน  คิดเป็นร้อยละ  48.00 
2. เกษตรกรรม จ านวน  16  คน  คิดเป็นร้อยละ  32.00 
3. ค้าขาย  จ านวน  10  คน  คิดเป็นร้อยละ  20.00 

 
ตารางท่ี  4  แสดงสถานภาพทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม  จ าแนกตามเกี่ยวข้องกับนักศึกษา  ดังนี้ 

รายการ จ านวน  (คน) ร้อยละ 
4.  เกี่ยวข้องกับนักศึกษา 

บิดา 
มารดา 
ญาติ  

 
14 
32 
 4 

 
28.00 
64.00 
 8.00 

รวม 50 100.00 
 

 จากตารางท่ี  4  พบว่า  ผู้ตอบแบบสอบถาม  จ าแนกตามเกี่ยวข้องกับนักศึกษา    ดังนี้ 
1. บิดา  จ านวน   14  คน คิดเป็นร้อยละ  28.00 
2. มารดา  จ านวน   32  คน คิดเป็นร้อยละ  64.00 
3. ญาติ  จ านวน    4   คน คิดเป็นร้อยละ    8.00 

 
ตารางท่ี  5  แสดงสถานภาพทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม  จ าแนกตามผู้ปกครองของนักศึกษาระดับ  ดังนี้ 

รายการ จ านวน  (คน) ร้อยละ 
5.  ผู้ปกครองของนักศึกษาระดับ   

ปวช.1 
ปวช.2 
ปวช.3 
ปวส.1 
ปวส.2  

 
26 
 6 
- 
8 

10 

 
52.00 
12.00 

- 
16.00 
20.00 

รวม 50 100.00 
 จากตารางท่ี  5  พบว่า  ผู้ตอบแบบสอบถาม  จ าแนกตามผู้ปกครองของนักศึกษาระดับ    ดังนี้ 
 



1. ปวช.1  จ านวน  26   คน คิดเป็นร้อยละ  52.00 
2. ปวช.2  จ านวน   6   คน  คิดเป็นร้อยละ  12.00 
3. ปวช.3  จ านวน   -    คน  คิดเป็นร้อยละ   0.00 
4. ปวส.1  จ านวน   8   คน  คิดเป็นร้อยละ  16.00 
5. ปวส.2  จ านวน  10   คน คิดเป็นร้อยละ  20.00 

 
ตารางท่ี  6  แสดงสถานภาพทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม  จ าแนกตามสาขางาน  ดังนี้ 

รายการ จ านวน  (คน) ร้อยละ 
6.  สาขางาน   

ยานยนต์ 
ไฟฟ้าก าลัง 
อิเล็กทรอนิกส์ 
คอมพิวเตอร์ธุรกิจ  
การบัญชี 

 
30 
8 
6 
6 
- 

 
60.00 
16.00 
12.00 
12.00 

 - 
รวม 50 100.00 

 

 จากตารางท่ี  6  พบว่า  ผู้ตอบแบบสอบถาม  จ าแนกตามสาขางาน    ดังนี้ 
1. ยานยนต์  จ านวน  30   คน คิดเป็นร้อยละ  60.00 
2. คอมพิวเตอร์  จ านวน   8   คน  คิดเป็นร้อยละ  16.00 
3. ไฟฟ้าก าลัง  จ านวน   6   คน  คิดเป็นร้อยละ  12.00 
4. อิเล็กทรอนิกส์  จ านวน   6   คน  คิดเป็นร้อยละ  12.00 
5. การบัญชี  จ านวน    -   คน  คิดเป็นร้อยละ    - 

 

ตอนที่  2  ท่านมีความพึงพอใจในการจัดโครงการประชุมผู้ปกครอง ภาคเรียนที่ 2/2566  
 ตารางท่ี  7 แสดงค่าเฉลี่ย  ความเบี่ยงเบนมาตรฐาน  และระดับความพึงพอใจของโครงการ  จ าแนก
ตาม  ด้านกระบวนการจัดการประชุม  ดังนี้ 
 

รายการ ระดับความพึงพอใจ 
x  S.D. แปรผล 

1.  การประชาสัมพันธ์การจัดการประชุม 4.66 0.59 มากที่สุด 

2.  ความเหมาะสมของระยะเวลาในการจัดการประชุม 4.50 0.79 มากที่สุด 

3.  ความเหมาะสมของสถานที่ในการจัดการประชุม 4.58 0.73 มากที่สุด 

4.  ความเหมาะสมของขั้นตอนพิธีการในการจัดการประชุม 4.76 0.52 มากที่สุด 

5.  การระบายอากาศ  และระบบเครื่องเสียงในการจัดการประชุม 4.62 0.53 มากที่สุด 

รวมทั้งหมด 4.62 0.63 มากที่สุด 
 

จากตารางที่  5  พบว่า  ระดับความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามในการจัดท าแบบสอบถาม   
เรื่อง  ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการประชุมผู้ปกครอง ภาคเรียนที่ 1/2567 ในด้านกระบวนการจัดการ
จัดการประชุม อยู่ในระดับ มากที่สุด  ( x =4.62) เมื่อพิจารณาเป็นรายด้ายพบว่า อยู่ในระดับมากที่สุด  
จ านวน 5 หัวข้อ เมือ่เรียงล าดับค่าเฉลี่ยจากมากไปหาน้อย พบว่า 

ล าดับที่ 1 ความเหมาะสมของขั้นตอนพิธีการในการจัดการประชุม อยู่ในระดับ  มากที่สุด  ( x =4.76)    



ล าดับที่ 2 การประชาสัมพันธ์การจัดการประชุม อยู่ในระดับ มากที่สุด ( x =4.66)      
 ล าดับที่ 3 การระบายอากาศ และระบบเครื่องเสียงในการจัดการประชุม อยู่ในระดับ มากที่สุด  

    ( x =4.62)     
ล าดับที่ 4 ความเหมาะสมของสถานที่ในการจัดการประชุม อยู่ในระดับ มากที่สุด ( x =  4.58)     
ล าดับที่ 5 ความเหมาะสมของระยะเวลาในการจัดการประชุม อยู่ในระดับ มากที่สุด ( x =4.50) 
   

 ตารางที่  8  แสดงค่าเฉลี่ย ความเบี่ยงเบนมาตรฐาน และระดับความพึงพอใจของโครงการ จ าแนก
ตาม  ด้านการด าเนินงาน  ดังนี้ 

รายการ ระดับความพึงพอใจ 
x  S.D. แปรผล 

1.  การต้อนรับ  การลงทะเบียนประชุมมีความเหมาะสม 4.80 0.40 มากที่สุด 

2.  วิทยากร  พิธีกร  สื่อ  ที่ใช้ในการจัดการประชุมมีความเหมาะสม 4.74 0.75 มากที่สุด 

3.  ท่านได้รับความรู้จากการเข้าร่วมการประชุม 4.68 0.51 มากที่สุด 

4.  ภาพรวมในการจัดการประชุมมีความเหมาะสม 4.72 0.45 มากที่สุด 

5.  เห็นควรให้ด าเนินกิจกรรมในครั้งต่อไป 4.64 0.48 มากที่สุด 

รวมทั้งหมด 4.72 0.52 มากที่สุด 

จากตารางที่  5  พบว่า   ระดับความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามในการจัดท าแบบสอบถาม   
เรื่อง  ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการประชุมผู้ปกครอง ภาคเรียนที่ 1/2567 ในด้านการด าเนินงาน  
อยู่ในระดับ มากที่สุด ( x =4.72) เมื่อพิจารณาเป็นรายด้ายพบว่า อยู่ในระดับมากที่สุด จ านวน 5 ข้อ  
เมื่อเรียงล าดับค่าเฉลี่ยจากมากไปหาน้อย  พบว่า 

ล าดับที่ 1 การต้อนรับ การลงทะเบียนประชุมมีความเหมาะสม อยู่ในระดับ มากที่สุด ( x = 4.80)     
ล าดับที่ 2 วิทยากร/พิธีกร/สื่อที่ใช้ในการจัดการประชุมมีความเหมาะสม อยู่ในระดับ มากที่สุด  
    ( x = 4.74)     
ล าดับที่ 3 ภาพรวมในการจัดการประชุมมีความเหมาะสม อยู่ในระดับ มากที่สุด ( x = 4.72)     
ล าดับที่ 4 ท่านได้รับความรู้จากการเข้าร่วมการประชุม อยู่ในระดับ มากที่สุด ( x = 4.68)   
ล าดับที่ 5 เห็นควรให้ด าเนินกิจกรรมในครั้งต่อไป อยู่ในระดับ มากที่สุด ( x = 4.64) 
   

 ตอนที่  3  ศึกษาความคิดเห็นเพิ่มเติมเกี่ยวกับการจัดโครงการ 
วิเคราะห์โดยการจัดกลุ่มข้อมูล  และเรียงล าดับความถี่จากมากไปหาน้อยซึ่งในวงเล็บ  คือ 

ความถี่  ดังนี้ 
- ไม่มี  


